



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АКАДЕМИЈА ЗА ХУМАНИ РАЗВОЈ
БЕОГРАД
Број 7/301
Датум 08.10.2024 год.

На основу члана 98. Закона о високом образовању („Сл. гласник РС“, бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018- др. закон, 67/2019, 6/2020 – др. закони, 11/2021- аутентично тумачење, 67/202, 67/2021- др.закон и 76/2023), Статута и Правилника о упису студената на студијске програме Академије за хумани развој

АКАДЕМИЈА ЗА ХУМАНИ РАЗВОЈ
расписује
ДРУГИ КОНКУРС ЗА УПИС СТУДЕНАТА НА МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ
ЗА ШКОЛСКУ 2024/2025. ГОДИНУ

Студијски програми на мастер академским студијама

- **СОЦИЈАЛНИ РАД** траје годину дана (два семестра), а по завршетку програма, студент стиче 60 ЕСПБ и звање мастер социјални радник. По завршетку студија, студент је оспособљен да обавља послове из области социјалног рада. Уписна квота: 21 студент.
- **ЛОГОПЕДИЈА** траје годину дана (два семестра), а по завршетку програма, студент стиче 60 ЕСПБ и звање мастер логопед. По завршетку студија, студент је оспособљен да обавља послове из области специјалне едукације и рехабилитације. Уписна квота: 19 студената.
- **ОКУПАЦИОНА ТЕРАПИЈА** траје годину дана (два семестра), а по завршетку програма, студент стиче 60 ЕСПБ и звање мастер терапеут. По завршетку студија, студент је оспособљен да обавља послове из области специјалне едукације и рехабилитације. Уписна квота: 23 студента.
- **ОБРАЗОВАЊЕ МАСТЕР УЧИТЕЉА** траје годину дана (два семестра), а по завршетку програма, студент стиче 60 ЕСПБ и звање мастер учитељ. По завршетку студија, студент је оспособљен да обавља послове из области педагошко-дидактичких наука. Уписна квота: 28 студената.
- **ОБРАЗОВАЊЕ МАСТЕР ВАСПИТАЧА** траје годину дана (два семестра), а по завршетку програма, студент стиче 60 ЕСПБ и звање мастер васпитач. По завршетку студија, студент је оспособљен да обавља послове из области педагошко-методичких наука. Уписна квота: 19 студената.

Академија за хумани развој
Адреса: Теразије 34, Београд
Телефон: 011/4040-839
ПИБ: 110216917



Услови уписа и мерила за утврђивање редоследа кандидата

Право пријаве на конкурс имају кандидати који имају претходно завршене основне академске студије у обиму од 240 ЕСПБ.

Студенти који испуњавају претходни услов уз потребну документацију прилажу Комисији и мотивационо писмо у писној форми које се оцењује ради рангирања и полажу пријемни испит.

Редослед – рангирање кандидата утврђиваће се на основу успеха из претходног школовања, оцене приложеног мотивационог писма и резултата постигнутог на тесту.

Школарина за школску 2024/2025. годину

Школарина и трошкови студирања на мастер академским студијама на студијском програму Социјални рад и мастер академских студија студијског програма Окупациона терапија износе 1.650 евра.

Школарина и трошкови студирања на мастер академским студијама на студијском програму Логопедија износе 2.200 евра.

Школарина и трошкови студирања на мастер академским студијама на студијском програму Образовање мастер учитеља и на мастер академским студијама на студијском програму Образовање мастер васпитача износе 1.500 евра.

Школарина и трошкови студирања су дата за једну школску годину – 2024/2025, изражени су у еврима и плаћају се у динарској противвредности по средњем курсу НБС на дан плаћања.

Поступак спровођења конкурса и упис студената

Пријаве, са документацијом ће се примати сваког радног дана, од дана 09.10.2024. године до 24.10.2024. године, у периоду од 8 до 15 сати.

Квалификациони (диференцијални) испит за студенте са несродних факултета ће се полагати дана 25.10.2024. године у 10 сати.

Полагање пријемног испита биће организовано дана **25.10.2024.** године у **12 сати.**

Прелиминарна ранг листа биће објављена дана 25.10.2024. године до 15 сати.

Коначна ранг листа биће објављена дана 29.10.2024. године до 12 сати.

Упис кандидата ће се вршити од дана 30.10.2024. године.

Жалба кандидата

Кандидат може поднети жалбу на регуларност поступка утврђеног конкурсом, регуларност пријемног испита или на своје место на ранг листи до дана 28.10.2024. године до 10 сати. Директор доноси решење у року од 24 часа од пријема жалбе, а на предлог Комисије за упис.



Конкурсна документација

Учесници конкурса при пријављивању на конкурс подносе Студентској служби следећа докумената:

- диплому о завршеним основним академским студијама, односно оверену фотокопију дипломе о завршеним основним академским студијама (студенти којима још увек није издата диплома, подносе уверење или оверену фотокопију уверења о завршеним основним академским студијама)
- извод из матичне књиге рођених
- прочитану личну карту или фотокопију личне карте
- доказ о уплати пријаве на конкурс за упис у износу од 6.000,00 динара
- пријавни лист (добива се у Студентској служби)

Кандидат својим потписом на пријавном листу потврђује да прихвата правила пријемног испита.

Кандидат на пријемни испит доноси документ за идентификацију – важећу личну карту или пасош. Пре поделе тестова утврђује се идентитет кандидата.

Кандидат чији идентитет није утврђен нема права да полаже тест.

Мастер студијски програм Социјални рад

На студијски програм могу се уписати студенти који су дипломирали на студијском програму Социјални рад, Социјална политика и социјални рад, као и студенти који су дипломирали на сродним факултетима из поља друштвено-хуманистичких наука. На пријемном испиту студенти, полажу тест опште информисаности и имају разговор са Комисијом.

Студенти који су завршили основне академске студије из несродних области, полажу диференцијални (квалификациони) испит у складу са студијским програмом у циљу адекватне припреме за праћење наставе на мастер програму. Диференцијални (квалификациони) испит је у виду теста и садржи питања са списка питања која се налазе у Приручнику за припрему испита за стицање компетенција, који је објављен на сајту Академије за хумани развој.

Мастер студијски програм Логопедија

На студијски програм мастер академских студија могу се уписати кандидати са са уредним говорно-језичким способностима који су дипломирали на основним академским студијама, на студијском програму Логопедија, као и студенти који су дипломирали на сродним факултетима.

Студенти који су завршили основне академске студије Логопедије, на пријемном испиту имају разговор са Комисијом, али нису у обавези да доставе логопедску потврду о уредним говорно-језичким способностима.

Академија за хумани развој
Адреса: Теразије 34, Београд
Телефон: 011/4040-839
ПИБ: 110216917



Студенти који су завршили основне академске студије из других сродних области приликом пријаве достављају оверену и потписану логопедску потврду и полажу диференцијални (квалификациони) испит у складу са студијским програмом у циљу адекватне припреме за праћење наставе. Диференцијални (квалификациони) испит је у виду теста и садржи питања са списка питања која се налазе у Примерима питања за диференцијални (квалификациони) за упис мастер академских студија логопедије, који је објављен на сајту Академије за хумани развој.

Мастер студијски програм Окупациона терапија

На студијски програм мастер академских студија могу се уписати кандидати са завршеним основним студијама из области специјалне едукације и рехабилитације, дефектологије, педагогије, психологије, медицинских и здравствених наука, социологије и других сродних области. На пријемном испиту они полажу тест опште информисаности и имају разговор са Комисијом.

Студенти који су завршили основне академске студије из несродних области, полажу диференцијални (квалификациони) у складу са студијским програмом у циљу адекватне припреме за праћење наставе на мастер програму. Диференцијални (квалификациони) је у виду теста и садржи питања са списка питања која се налазе у Приручнику за припрему пријемног испита за мастер академске студије, који је објављен на сајту Академије за хумани развој.

Мастер студијски програми Образовање мастер учитеља и Образовање мастер васпитача

На студијске програме мастер академских студија Образовање мастер васпитача и мастер академских студија Образовање мастер учитеља могу се уписати кандидати:

- а) који су завршили основне академске студије у трајању од осам семестара, остварили најмање 240 ЕСП бодова и стекли стручни назив дипломирани васпитач према Закону о високом образовању;
- б) који су завршили основне академске студије у трајању од осам семестара на Учитељском, Педагошком или Факултету педагошких наука, а остварен је обим од најмање 240 ЕСП бодова, према одредбама Закона о високом образовању;
- в) са завршеним основним студијама у трајању од осам семестара на Учитељском, Педагошком или Факултету педагошких наука, који имају стечено образовање по прописима који су важиви до дана ступања на снагу Закона о високом образовању;
- г) који су завршили основне академске студије у трајању од осам семестара, остварили најмање 240 ЕСП бодова на наставничким и другим сродним факултетима, према одредбама Закона о високом образовању
- д) са завршеним основним студијама у трајању од осам семестара на наставничким или другим сродним факултетима који имају стечено високо образовање по прописима који су важиви до дана ступања на снагу и Закона о високом образовања.



Студенти који су завршили основне академске студије из несродних области, полажу диференцијалне(квалификационе) испите у складу са студијским програмом у циљу адекватне припреме за праћење наставе на мастер програму. Диференцијални (квалификациони) је у виду теста и садржи питања са списка питања која се налазе у Приручнику за припрему пријемног испита за мастер академске студије, који је објављен на сајту Академије за хумани развој.

ДИРЕКТОР


проф. др Владимир Илић



Академија за хумани развој
Адреса: Теразије 34, Београд
Телефон: 011/4040-839
ПИБ: 110216917